



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: [press@auth.gr](mailto:press@auth.gr)  
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη  
[@Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [@auth\\_university\\_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [@Auth University](https://www.linkedin.com/company/auth_university)

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
Λόγω παλαιότητας και κατάληψης παρέμεινε ανεκμετάλλευτο  
για 20 χρόνια**

Θεσσαλονίκη, 21/7/2023

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία από την Επιτροπή και το Τμήμα Κληροδοτημάτων του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης οι πολύχρονες διαδικασίες για την αξιοποίηση ενός ακόμη περιουσιακού στοιχείου του, με την υπογραφή από τον αρμόδιο Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγητή Χαράλαμπο Φείδα, της σύμβασης μακροχρόνιας μίσθωσης έναντι ανακατασκευής του ακινήτου που βρίσκεται στην οδό Τάσκου Παπαγεωργίου 2, στη Θεσσαλονίκη. Η χρήση του μισθίου ορίστηκε ως η δημιουργία χώρων βραχυχρόνιας μίσθωσης.

Το κτίριο αποτελεί κληροδότημα του Θωμά Παπαμιχαηλίδη, πολιτικού μηχανικού, το οποίο περιήλθε στην ιδιοκτησία του ΑΠΘ το 1964. Αποτελείται από ισόγειο κατάστημα, ημιώροφο και δύο ορόφους πάνω από το ισόγειο (αποτελούμενους από δύο διαμερίσματα ο καθένας), μαζί με οικόπεδο έκτασης 234,16 τ.μ., η δε όψη του έχει κριθεί διατηρητέα.

Το ακίνητο, παρά τις προσπάθειες του ΑΠΘ, παρέμεινε ανεκμετάλλευτο λόγω παλαιότητας και κατάληψης από τρίτους τα τελευταία 20 έτη, με συνέπεια τη μη πραγματοποίηση του σκοπού που όρισε ο διαθέτης, δηλαδή τη χορήγηση υποτροφίας σε προπτυχιακούς φοιτητές της Πολυτεχνικής Σχολής και της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΑΠΘ.

Η εκμίσθωση του ακινήτου του ΑΠΘ σε συνδυασμό με την πλήρη ανακατασκευή του αξίας 470.000 €, αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα, μετά την αξιοποίηση του Μανδαλίδειου Μεγάρου, στην υλοποίηση του στόχου που έχει θέσει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο για την πλήρη αξιοποίηση της περιουσίας του προς όφελος του πανεπιστημίου και των φοιτητών/τριών του, ενώ και το ίδιο το κτίριο θα διασωθεί και θα παραδοθεί ανακατασκευασμένο.

Επισυνάπτονται φωτογραφίες.

Φωτογραφία 1: (από αριστερά προς δεξιά) ο Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, και ο εκπρόσωπος της κατασκευαστικής εταιρείας κ. Αλέξανδρος Παπάζογλου, υπέγραψαν χθες, 20/7/2023, τη σύμβαση μακροχρόνιας μίσθωσης έναντι ανακατασκευής του ακινήτου του ΑΠΘ.

Φωτογραφία 2: Το ακίνητο που βρίσκεται επί της οδού Τάσκου Παπαγεωργίου 2

---

*Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί*